ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ МЕНЗЕЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МИНЗӘЛӘ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20.09.2018

г.Мензелинск

KAPAP

№ 1062

О временном приостановлении деятельности филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Урусовская ООШ имени Рафката Закирова» Мензелинского муниципального района Республики Татарстан «Деуковская начальная общеобразовательная школа»

В целях доступного качественного образования в условиях сельской школы в соответствии с ФЗ «Об образовании» № 273 от 29 декабря 2012 года, ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» № 131 от 06 октября 2003 года, Уставом Мензелинского муниципального района РТ.

В связи с отсутствием обучающихся, на 2018 -2019 год и на основании личного заявления директора филиала МБОУ «Урусовская ООШ имени Рафката Закирова» Мензелинского муниципального района Республики Татарстан «Деуковская начальная общеобразовательная школа» Маузеева И.Р..

Постановляет:

- 1. Временно, приостановить деятельность филиала, МБОУ «Урусовская ООШ имени Рафката Закирова» Мензелинского муниципального района Республики Татарстан «Деуковская начальная общеобразовательная школа», с 01.09.2018 по 31.06.2019.
- 2. На время приостановления деятельности школы, обучающихся филиала «Деуковской НОШ», зачислить в МБОУ «Урусовская ООШ имени Рафката Закирова» Мензелинского муниципального района Республики Татарстан.
- 3. Ответственность за сохранность имущества филиала МБОУ «Урусовская ООШ имени Рафката Закирова» Мензелинского муниципального района Республики Татарстан «Деуковская начальная общеобразовательная школа» возложить на директора Маузеева И.Р.
- 4. Контроль, за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя МКУ «Отдел Образования» Исполнительного комитета Мензелинского муниципального района Габдуллина Н.С.

Гатина А.Г.

И.о. Руководителя